Toyota Auris (E18), 3/5 dzwi
Rok prod: od 01.2013 (w tym od 01.2016)

1

2.

3.

N

»

8.
Fitting

N -~

[S2

~N o

Instrukcja montazu:
.Wymontowac ostone termiczng i ucho holownicze.
Przykreci¢ od spodu podtuznicy wsporniki A i B (z lewej strony przykrecic tez tg Srubg
ucho holownicze ) srubami M12x1,25x40 i M12x1,25x50 (podktadki, podktadki sprez. )
Przykreci¢ belke gtowng C do ramion A, B srubami M12x35 (podktadki,
podktadki sprez., nakretki )
. Przykrecic¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.
. Wycig¢ ostone termiczng (w trzech miejscach zaznaczonych liniami
na ostonie ) jak pokazano na rys.
. Przykrecic ostone termiczna.
. Przykrecic kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M12x70
(podktadki, podktadki sprez., nakretki ) . Momenty wg tabeli.
Podtaczy¢ przewody elektryczne wg instrukciji.

instructions:
. Disassemble the thermal shield and the towing eye.

. Screw the brackets A, B to the stringers (in the left also the towing eye )
with the bolts M12x1,25x40 i M12x1,25x50 (washers, spring washers ) .
. Screw the main bar C to the brackets A, B with the bolts M12x35
washers, spring washers, nuts ) .
. Tighten all the bolts according to the torque settings - see the table.
. Cut out the heat shield (in three places marked with lines
on the cover) as shown in Fig.
. Assemble the heat shield.
. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70
(washers, spring washers, nuts ) . Torque setting according to the table.
. Connect the electric wires according to the instructions of the car.

Wyciecie ostony termicznej (rys.)

ZESTAW SRUBOWY:

SRUBY:
M12x70- 8.8 -2szt.
M12x35-8.8 -4 szt.

M12x1,25x40-8.8 -4 szt.
M12x1,25x50-8.8 -2 szt.

Mi2x35 PODKLADKI;
?13 - 12 szt.
SPREZYNOWKI:
$122 - 12szt
NAKRETKI:
M128 - szt

M12x1.25x50

M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm;

Moment skrecajacy dla Srub i nakretek (8.8):
Torque settings for nuts and bolts (8.8)

M16-195Nm.




